



2024年5月29日

各位

会社名 株式会社システムインテグレータ
代表者名 代表取締役社長 引屋敷 智
(コード番号：3826 東証スタンダード)
問合せ先 経営サポート本部 経営企画部長 岩井 智史
(TEL. 048-600-3880)

(訂正) 「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年4月15日に公表した「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

当社は、事業セグメントごとの経営成績をより適切に把握するため、当事業年度より、事業セグメントに帰属しない一般管理費及び資産の配賦を行わず、セグメント利益又は損失、資産その他の項目の調整額に全社費用及び全社資産として計上する方法に変更しております。また、前事業年度のセグメント情報も、変更後の事業セグメントの利益又は損失、資産その他の項目の算定方法により作成したものを記載しております。

これらの集計方法に誤りがあったことにより、記載内容に誤りがあることが判明したため「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容を一部訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

添付資料2ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(Object Browser事業)

【訂正前】

売上高は739,455千円(前期比6.3%増)、セグメント利益は332,024千円(前期比16.0%増)となりました。

【訂正後】

売上高は739,455千円(前期比6.3%増)、セグメント利益は332,024千円(前期比16.7%増)となりました。

(E-Commerce事業)

【訂正前】

売上高は713,565千円（前期比22.1%減）、セグメント利益は172,342千円（前期比46.3%減）となりました。

【訂正後】

売上高は713,565千円（前期比22.1%減）、セグメント利益は172,342千円（前期比46.0%減）となりました。

(ERP事業)

【訂正前】

売上高は3,295,053千円（前期比19.6%増）、セグメント利益は652,039千円（前期比30.7%増）となりました。

【訂正後】

売上高は3,295,053千円（前期比19.6%増）、セグメント利益は652,039千円（前期比32.2%増）となりました。

(AI事業)

【訂正前】

売上高は37,188千円（前期比44.8%減）、セグメント損失は42,862千円（前期は13,796千円のセグメント損失）となりました。

【訂正後】

売上高は37,188千円（前期比44.8%減）、セグメント損失は42,862千円（前期は14,155千円のセグメント損失）となりました。

(その他の事業)

【訂正前】

売上高は50,329千円（前期比1.9%減）、セグメント損失は57,763千円（前期は75,129千円のセグメント損失）となりました。

【訂正後】

売上高は50,329千円（前期比1.9%減）、セグメント損失は57,763千円（前期は75,586千円のセグメント損失）となりました。

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

I 前事業年度（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）

【訂正前】

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	財務諸表 計上額 (注) 3
	Object Browser 事業	E-Commerce 事業	ERP 事業	AI 事業	計				
セグメント利益又は損失 (△)	286,205	321,007	499,058	△13,796	1,092,474	△75,129	1,017,345	△610,497	406,848
セグメント資産	638,986	787,126	2,119,793	132,396	3,678,303	101,784	3,780,088	—	3,780,088
その他の項目									
減価償却費	68,970	28,934	129,204	—	227,109	875	227,984	—	227,984
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	13,073	43,771	27,043	—	83,889	944	84,833	—	84,833

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに該当しない新規事業を含んでおります。

2. セグメント利益又は損失 (△) の調整額△610,497千円は、事業セグメントに帰属しない一般管理費であります。

3. セグメント利益又は損失 (△) は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	財務諸表 計上額 (注) 3
	Object Browser 事業	E-Commerce 事業	ERP 事業	AI 事業	計				
セグメント利益又は損失 (△)	284,502	318,902	493,055	△14,155	1,082,304	△75,586	1,006,718	△599,870	406,848
セグメント資産	262,317	318,939	772,094	53,126	1,406,478	590	1,407,068	2,373,019	3,780,088
その他の項目									
減価償却費	66,651	24,273	117,099	—	208,024	251	208,276	19,707	227,984
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	9,559	39,428	14,660	—	63,649	—	63,649	21,184	84,833

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに該当しない新規事業を含んでおります。

2. 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益又は損失 (△) の調整額△599,870千円は、事業セグメントに配分していない全社費用であります。全社費用は、事業セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(2) セグメント資産の調整額2,373,019千円は、事業セグメントに配分していない全社資産であります。全社資産は、主に事業セグメントに帰属しない現金及び預金等であります。

(3) 減価償却費の調整額19,707千円は、事業セグメントに配分していない全社資産に係るものであります。

(4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額21,184千円は、事業セグメントに配分していな

い全社資産の設備投資額であります。

3. セグメント利益又は損失（△）は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。

II 当事業年度（自 2023年3月1日 至 2024年2月29日）

【訂正前】

（単位：千円）

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	財務諸表 計上額 (注) 3
	Object Browser 事業	E-Commerce 事業	ERP 事業	AI 事業	計				
セグメント利益又は損失 (△)	332,024	172,342	652,039	△42,862	1,113,544	△57,763	1,055,780	△727,281	328,498
セグメント資産	771,733	—	3,788,881	124,872	4,685,487	67,295	4,752,783	—	4,752,783
その他の項目									
減価償却費	68,295	29,537	90,324	—	188,157	308	188,465	—	188,465
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	19,327	42,078	65,007	—	126,413	615	127,029	—	127,029

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに該当しない新規事業を含んでおります。

2. セグメント利益又は損失（△）の調整額△727,281千円は、事業セグメントに帰属しない一般管理費であります。

3. セグメント利益又は損失（△）は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

（単位：千円）

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	財務諸表 計上額 (注) 3
	Object Browser 事業	E-Commerce 事業	ERP 事業	AI 事業	計				
セグメント利益又は損失 (△)	332,024	172,342	652,039	△42,862	1,113,544	△57,763	1,055,780	△727,281	328,498
セグメント資産	238,796	—	1,016,683	13,844	1,269,323	678	1,270,002	3,482,780	4,752,783
その他の項目									
減価償却費	65,826	28,640	74,678	—	169,145	—	169,145	19,320	188,465
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	14,402	42,078	39,544	—	96,026	—	96,026	31,003	127,029

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに該当しない新規事業を含んでおります。

2. 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益又は損失（△）の調整額△727,281千円は、事業セグメントに配分していない全社費用であります。全社費用は、事業セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(2) セグメント資産の調整額3,482,780千円は、事業セグメントに配分していない全社資産であります。全社資産は、主に事業セグメントに帰属しない現金及び預金等であります。

(3) 減価償却費の調整額19,320千円は、事業セグメントに配分していない全社資産に係るものであります。

(4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額31,003千円は、事業セグメントに配分していない全社資産の設備投資額であります。

3. セグメント利益又は損失（△）は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。

以上